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MoAacHoOBanbHa 3anuncKa

MoCibHUK CKNafeHui BiAMOBIAHO A0 YMHHOT NporpamMm 3 mMateMaTuUKM AN 3arasib
HOOCBITHIX HaBYa/IbHUX 3aKagiB i Mpu3HavdeHUn Ana NpoBefdeHHSA MNiACYMKOBOI KOH
TPO/IbHOT PO60TK 3 MaTeMaTuUKM B 5 X Knacax 3ara/ibHOOCBITHIX HaBYa/IbHUX 3aKnagis.
Moci6bHMK MicTnTb 30 BapiaHTIB KOHTPO/SIbHUX po6iT. KOoXXeH BapiaHT CKIafaeTbCcs
3 10 TecTOBMX 3aBfaHb, AKi 00’€lHaHI Y TPU YaCTUHU, WO BigPI3HAOTHCA 3a CKIaAHICTIO
Ta (hopmMoIo 3aBaHb.

Y nepLuivi yacTvHIi KOHTPO/IbHOT po60TM 3anNponoHOBaHO YOTUPY 3aBAaHHSA 3 BU60POM
OAHIET NpaBUNbHOT BignosiAgi. [0 KOXKHOro 3aBaHHsA NogaHo YoTUpPW BapiaHTW BignoBiAai,
3 AKNX TiNIbKN OAVH NpaBu/ibHUIA. 3aBAaHHA BBaXKAETbCS BUKOHAHUM NPaBU/ibHO, SIKLLO
y4YeHb yKasaB Ti/IbKU OfHY NiTepy, AKOK MNo3Ha4YeHUI NpaBuibHUIA BapiaHT BignNoBiAi.
Y4yeHb He MOBMHEH HaBOAMUTW 6yab AKI MipKyBaHHS, L0 MOACHIOKTbL #oro BuGIp.
IMpaBubHa BiAMOBIAb Ha KOXKHe 13 3aBaHb 1—4 OLiIHETLCA O4HUM 6a/10M.

Jpyra 4actvHa KOHTPO/IbHOT pO60TU CKNadaETbCA 3 TPbOX 3aBAaHb BiAKPUTOT hopMu
3 KOpOTKOK Bignosigaln. KoXkHe 3aBAaHHSA LIET YaCTUHM BBaXKAETbLCA BUKOHAHUM Mnpa
BU/IbHO, AKLLO0 Y4YeHb 3anucas nNpasBuibHY BigNoBiAb (Hanpuknag, Yncno, supas, KopiHb
PIBHAHHS TOWl0). YCi HeobXiAHI 06YMCMEHHS, NEePeTBOPEHHSA TOLLO YYHI BUKOHYHOTb Y
yepHeTKax. NpaBuibHa BiANOBIAb HA KOXKHE i3 3aBAaHb 5—7 OLIHIOETLCSA ABOMA banamu.

Tpers yacTrHa KOHTPOJIbHOT PO60TU CKNaAAETbCA 3 TPbOX 3aBAaHb BIAKPUTOT (hopmMun
3 PO3ropHyYTOO BiANOBIAAH0. 3aBAaHHA LIET YaCTMHN BBaXKaOTbCA BUKOHAHUMU MpaBuslb
HO, SIKLO0 YyYeHb HaBiB PO3rOpPHYTUIM 3anuc pPo3B’A3yBaHHA 3aBfaHHA | JaB NpaBuibHY
BignoBigb. lNMpaBu/ibHe PO03B’A3aHHA KOXXHOro i3 3aBAaHb 8—10 OLIHIOETLCA YoTMpPMA
6anamu.

CucteMy HapaxyBaHHA 6as1iB 3a NpaBU/IbHO BUKOHaHI 3aBaHHA HaBefeHo y Tabn. 1.

Tabnuuya 1
Homepwu 3aBgaHb 1-4 5-7 8-10
- - - Pazom
KinbkKicTb 6anis nol no2 no4
Ycboro 6anis 4 6 12 22

BignoBigHICTb KiNbKOCTi 6aniB, HabpaHUX YYHEM, OLiHLi 3a 12 6a/IbHO0 CUCTEMOKD
OLiHIOBaHHA HaBYa/TbHUX JOCATHEHb YYHIB HaBefeHo y Tabs. 2.

Tabnuuyga 2
KiEK
Ig;f;gb 1/2|3-4|5-6|7-8|9-10(11-12|13-14|15-16|17-18|19-20| 21-22
OuiHKa 3a
12 6anbHoo (12| 3 | 4 | 5| 6 7 8 9 10 11 12
CUCTEMOIO







Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA

3 MATEMATUKHA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

Bapianm 1

YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusibHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.

1. AKy 3 HaBeAeHUX LUU(P MO>KHA NiACTaBUTM 3aMICTb 3iPOYKU Y 3annc 647* > 6476, L1006
yTBOpW/Iacs rnpaBusibHa HEPIBHICTbL?

LA B B _r
6 7 0 5
2. CnpocTiTb BUpas3 4,5¢ — 2,3c + 0, 2c.
LA B B s
2,3C 2,2C 2,6¢C 2,4c

o . 2
3. MopaliTe y BUrNsAi HeNpaBW/bHOI0 APo6Y YMCO0 71— :

A

B

B

r

79 14 29 20
11 11 11 11
4.Y 4epegai 6yno 200 TBapuH, 3 HUX 34 % cTtaHoBMAM BiBLI. CKiNbKK 0Belb 6y/0 B Ue
peai?
A 1B B r
86 oBeLb 72 BiBUI 68 oBeLb 54 BiBUi

YacTtuHa 2. 3a80aHHA 5-7 sukoHalime Ha YepHemMuyi ma 3anuwime MisibKu 8ionoesioe.

5. 3 BepwiniHM po3ropHyToro kyta MKP, 306pa>keHOro Ha pu
CYHKY, npoeegeHo npomeHi KA i KB Tak, wo ZMKB = 115°,

ZAKP = 94°. O64ncniTe rpagycHy mipy kyta AKB.

Bignosiab:

6. 3HanAiTb 3Ha4YeHHs Bupasy 6,4 : (0,73 +0,87) — 3, 1.

Bignosiab:

7. MepumeTp KBagpaTa AopiBHIOE 32 cM. O64YMCAITb N/IOLLY LbOro KBagpara.

Bignosiab:




YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P03B’sXKiTb piBHAHHSA (X — 10) : 9 = 15.
Po3B'A3aHHA

Bignosiab:

9. 3 ogHOro micta 04HO4YacHO B MPOTUNEXXHUX HANPAMKaxX BUTXasM aBToOYC | BaHTaXKIB
Ka. Uepes 4 rog nicnsa noyaTtky pyxy BiAcTaHb Mid>K HUMK cTaHoBWa 528 kM. LLsng
KIiCTb pyXy aBT0b6ycCa 6ysia 58 kKm/rof. 3 AKO LWBNAKICTIO pyXasacsa BaHTa>KiBKa?

Po3B'A3aHHA

Bignosiab:
5y +13

10. 3HanaiTb yci HaTypasbHi 3HAYEeHHS Y, NPU AKUX APi6 Oyne NpaBUNbHUM.

Po3B'a3aHHA

Bignosiab:

6 OuiHka



Micye 0ns wmamna Hag4aneHO20 3aK1ady

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 MATEMATUKHA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

BapiaHm 2

YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusibHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.

1. Ay 3 HaBeJeHUX Lndp MOXKHa NiACTaBUTY 3aMiCTb 3ipoYKM y 3anmuc 5917 > *917, w06

yTBOpW/Iacs rnpaBusibHa HepIBHICTL?

A
-

B
6

B
5

r
4

2. CnpocTiTb BUpas 3,6x + 2,5x — 1,7x.
LA | B | B L r
4,4x 7,8%X 5,4x 6,1x

3. MopaliTe y BUrNsAi HeNpaBW/bHOI0 APo6Y YMCO0 43.

A

B

r

64
12

53
12

B
9

12

21
12

4.Y marasuH 3aBe3nun 250 Kr yyKpy. 3a nepwmnii geHb 6yno npogaHo 60 % 3aBe3eHOro
LYKpY. CKiNlbKM Kinorpamis LyKpy 6y10 NpogaHo 3a nepLumnii geHb?

A

B

B

r

180 Kr

120 Kr

200 kr

150 Kkr

YacTtuHa 2. 3a80aHHA 5-7 sukoHalime Ha YepHemMuyi ma 3anuwime MisibKu 8ionoesioe.

5. 3 BepwmnHM po3ropHyToro kyta CDE, 306pa>keHOro Ha pu
CYHKY, npoBefeHo rnpomeHi DB i1 DA Tak, wo LADC = 165°,
/BDE = 98°. O6bumncniTb rpagycHy mipy kyta ADB.

Bignosiab:

|

C D E

6. 3HangiTb 3Ha4YeHHs BuUpasy 64 : (2,75 + 0,45) — 4,8.

Bignosiab:

7. MepumeTp KBagpaTa AopiBHIOE 28 cM. O64YMCAiITL N/IOLLY LbOro KBagpara.

Bignosiab:




YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P03B’sKiTb PiBHAHHA (19 + X) : 8 = 16.
Po3B'a3aHHA

Bignosifab:

9.3 ofAHOro cena OAHOYACHO B MPOTU/IEXXKHUX HaMpAMKax BUPYLUWUAN BesloCUnegucT
I niwoxia. Yepes 2 rog nicns novarky pyxy BigcTaHb MIDK HUMWU cTaHoBWUA 34 KM.
BenocuneancT Txas 3i WWBMAKICTO 13 KM/roa. 3 KO LUBUAKICTHO MLWIOB Niloxig?

Po3B'A3aHHA

Bignosiab:

o - . . . 30
10. 3HalaiTb yci HaTypasibHi 3HAYEHHSA M, NPU AKKX Api6 =10 6y/ie HernpaBUIbHUM.
m +

Po3B'a3aHHA

Bignosiab:

8 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 MATEMATUKHA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

BapiaHm 3

YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusibHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.

1. AKy 3 HaBeAeHUX LUU(P MO>KHA NiACTaBUTM 3aMICTb 3ipoyKU Y 3annc 1472 > 14*4, 1,06
yTBOpW/Iacs rnpaBusibHa HEPIBHICTb?

1A B _ B r
9 8 7 6
2. CnpocTiTb BMpas3 2,1¢c —0,6¢ + 3,9c.
1A B B r
5,4c 6,6¢C 5,8¢c 5,2c
3. MopaiiTte y BUrnsaai HernpaBuabHOIo Apoby Yncno 5% .
1A B _ B r
2 19 47 42
9 9 9 9

4.Y kKHWKUi 240 cTOPiHOK. 3a nepLunii AeHb X/10n4mkK npoyntas 20 % yCIi€ET KHUXKKMW.
CKi/IbKM CTOPIHOK BiH NpoYnTaB 3a nepLumnii AeHb?

A

1B

1B

r

120 cTOpiHOK

48 CTOpPIHOK

96 CTOPIHOK

64 CTOPIHKMN

YacTtuHa 2. 3a80aHHSA 5-7 sukoHalime Ha YepHeMuyi ma 3anuwime MizibKu 8ionosiob.

5. 3 BepwnHM po3ropHyToro Kyta MKC, 306pa>keHOro Ha pwu
CYHKY, npoBegeHo npomeHi KA i KB Tak, wo £ZMKB =175°,

ZAKC = 118°. O6umncnitb rpagycHy mipy kyta AKB.

Bignosiab:

6. 3HaingiTb 3HauYeHHA BUpa3y 48 : (1,07 + 0,53) — 1,6.

Bignosiab:

A

7. MepumeTp KBagpaTa aopisHoe 80 cM. O64MCAiTL N/IOLLY LbOro KBagpara.

Bignosiab:




YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P0O3B’sKiTb PIBHAHHA (73 —X) : 16 = 4.
Po3B'A3aHHA

Bignosiab:
9.3 ogHOro micta 04HOYAaCHO B MPOTWU/IEXKHUX HanMpAMKax BUIXa/ln [BI BaHTaXKIBKWU.
Uepes 4 rog nicna noyaTtky pyxy BiAcTaHb MidXK HAMU cTaHoBMNa 432 KM. LLIBUAKICTb

pyxy OAHIET BaHTaxKiBKM 6yna 52 kKm/rof. 3 AKOK LUBUAKICTIO pyxanaca gpyra
BaHTa>KiBKa?
Po3B'azaHHA

Bignosiab:
m-—-2

10. 3HalgiTb yCi HaTypasibHi 3HA4YeHHA M, NpU SKUX A4pi6 OyZie NpaBUIbHUM.

Po3B'a3aHHA

Bignosigb:

10 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 MATEMATUKA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

BapiaHm 4

YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusibHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.

1. AKy 3 HaBeAeHUX LGP MO>XKHA NiACTaBUTM 3aMICTb 3iPpoYKUM Y 3annc 236* < 2361, w06
yTBOpW/Iacs rnpasuibHa HePIBHICTL?

A
1

1B
0

1B
2

r
3

2. CnpocTiTb BUpa3 5,2x + 1,4x — 2,8x.
LA . |B . /B Lr
9,4x 6,6X 2,8x 3,8x
3. MopaiiTe y BUrNsaA4i HernpaBuabHOIo gpoby Yncno 9% .
LA . |B . /B Lr
43 24 8 32
5 5 5 5

4.Y piBunHKM 6yo 80 rpH., 3 HUX 45 % BOHa BUTpPaTW/IA Ha HOBY KHUXKKY. CKINIbKUN

rpviBeHb KOLITYBas1la KHU>KKA?

A

1B

1B

r

36 rpH.

35 IpH.

48 rpH.

32 IpH.

YacTtuHa 2. 3a80aHHSA 5-7 sukoHalime Ha YepHemMuyi ma 3anuwime MisibKu 8ionoesiob.

5. 3 BepwnHU po3ropHyToro kyta CDE, 306pakeHOro Ha pu K| [F
CYHKY, npoBegeHo npomeHi DK i DF Tak, wo ZCDF =102°,
ZKDE = 94°. O6buuncniTb rpagycHy mipy kyta KDF.
D

Bignosiab:

6. 3HaingiTb 3HauYeHHA BUpa3y 54 : (1,52 + 1,18) — 1,9.

Bignosiab:

7. MepumeTp KBagpaTa fopiBHIOE 36 cM. O6YMCAITL NJIOLLLY LIbOro KBagpaTa.

Bignosiab:




YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P03B’sXKiTb PiBHAHHA (13 + X) : 12 = 9.
Po3B'a3aHHA

Bignosiab:

9. Big oAHIET NpucTaHi 04HOYACHO B MPOTUMIEXKHUX HaMpPAMKax BUPYLLUWIN [Ba KaTepw.
Uepes 3 rog nicns noyaTtky pyxy BigCTaHb Mi>K HUMK cTaHoBUMa 174 kM. OAuH 3 Ka
TepiB pyxaBcs 3i WBMAKICTIO 26 KM/Tof. 3HalAiTb LUBUAKICTb PyXy APYroro Karepa.

Po3B'a3aHHA

Bignosiab:

10. 3HaingiTb yci HaTypasibHi 3Ha4YeHHS N, NpU AKX apio

6y/ie HernpaBUIbHUM.

Po3B'aA3aHHS

Bignosiab:

12 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusibHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA

3 MATEMATUKHA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

BapiaHm 5

1. AKy 3 HaBeAeHUX LUU(P MO>KHA NiACTaBUTM 3aMICTb 3ipoYKUM Y 3annc 532* > 5327, w06
yTBOpW/Iacs rnpaBusibHa HEPIBHICTb?

1A B _ B r
9 7 6 5
2. CnpocTiTb BUpa3 4,5a—1,8a + 2,3a.
1A B B r
8,6a 4,8a 5a 5,2a
3. MopaiiTte y BUrnsaai HernpaBuabHOIo Apoby Yncno 3% .
1A B _ B r
19 10 30 34
9 9 9 9

4. Tnowa nons crtaHoBuTb 160 ra. MuweHunyeto 3acianm 30 % nons. CKiNlbKU reKtapis
3eM/1i 3acisanuv nNweHnuern?

A

1B

1B

r

36ra

48 ra

3,6ra

4.8ra

YacTtuHa 2. 3a80aHHSA 5-7 sukoHalime Ha YepHeMuyi ma 3anuwime MizibKu 8ionosiob.

5. 3 BepwNHN po3ropHyToro kyta MKP, 306pa>keHOro Ha pwu
CYHKY, nposefeHo npomeHi KE i KF Tak, wo ZMKF = 125°,

ZEKP =108°. O6uuncniTb rpagycHy mipy kyta EKF.

Bignosiab:

6. 3HalaiTb 3HaueHHs Bupasy 84 : (1,65 + 0,45) — 2,9.

Bignosiab:

7. MepumeTp KBagpaTa fgopisHioe 40 cm. O64YMCNiTL NJIOLLY LbOro KBagpara.

Bignosiab:

13



YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P0O3B’sKiTb PIBHAHHA (72 —X) : 13 =5.
Po3B'A3aHHA

Bignosiab:
9. 3 ogHOro micrta o4HO4YacHO B MPOTUNEXHUX HanpsIMKax BUTXanm aBTOMOOINb | aBTo
oyc. Uepe3z 5rog nicna noyaTkKy pyxy BiACTaHb MiXXK HUMMKM cTaHoBuaa 595 KMm.

LLIBUAKICTb pyXy aBTOMOGiINIA 6yna 65 Km/rof. 3 AKO LWBUAKICTIO pyxaBcsi aBTobyc?
Po3B'a3aHHA

Bignosigp:

o - . ] ._5b+3
10. 3HaingiTb yci HaTypasibHi 3Ha4YeHHS b, Npu AKnX apib T oyae npaBUNbHUM.

Po3B'aA3aHHS

Bignosiab:

14 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 MATEMATUKA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

BapiaHm 6

YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusibHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.

1. AKy 3 HaBeAeHUX LU(P MO>XKHA NiACTaBUTK 3aMICTb 3ipouku y 3anuc 3820 < 3*30, w06
yTBOpW/Iacs rnpasuibHa HePIBHICTL?

A /B /B r
7 0 8 6
2. CnpocTiTb BUpa3 3,4b + 1,9b — 2,5b.
A /B /B r
3,2b 2,8b 4b 7,8b
3. MopaiiTte y BUrNAAi Henpasu/IbHOro Apoby Ynco 4%.
A /B /B r
68 a7 23 72
15 15 15 15
4. Cnnas MICTUTb 6 % UMHKY. CKIiNbKU KINOrpamiB LMHKY MiCTUTbLCA B 140 Kr crnasy?
A /B /B r
20 Kr 2 Kr 84 Kr 8,4 Kr

YacTtuHa 2. 3a80aHHSA 5-7 sukoHalime Ha YyepHeMuyi ma 3anuwime MisibKu 8ionosiob.
5.3 BepwnHU po3ropHyToro Kyta ABC, 306pa>keHOro Ha pu M
CYHKY, npoBegeHo npomeHi BO i BM Tak, wo ZABM = 135°, V

Z0BC = 164°. O64uncniTb rpagycHy mipy kyta OBM.

Bignosiab:

A

6. 3HangiTb 3Ha4YeHHs Bupa3y 56 : (1,12 +1,68) — 1,5.

Bignosiab:

B

7. MNMepumeTp KBagpaTa fopiBHIOE 120 cM. O64MCNiTh NMOLLY LbOro KBagpara.

Bignosiab:




YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P03B’sXKiTb pIBHAHHA (X — 14) : 18 = 4.
Po3B'a3aHHA

Bignosiab:
9. 3 ogHOro cena o04HOYacHO B NPOTUMEXXHUX HaMpPAMKax BUTXa/n fBa BeI0CUNESNCTN.

Uepes 5 rog nicna noyaTtky pyxy BiAcTaHb MidXK HAMU cTaHoBMMAa 125 kM. LLIBUAKICTb

pyxy oAHOro seniocuneamcTta d6yna 14 km/rof. 3 AAKOK LIBMAKICTIO pyXaBcsi Apyrumn
BesiocunegucT?
Po3B'ss3aHHA

Bignosiab:

o . . . . 19
10. 3HanAiTb yci HaTypasibHi 3HAYeHHS a, NPU AKUX Api6 cat 6ye HeMpaBU/IbHUM.

Po3B'a3aHHA

BignoBsigb:

16 OuiHka






YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P0O3B’sXKIiTb PIBHAHHA (X + 17) : 6 = 12.
Po3B'A3aHHA

Bignosiab:

9. 3 ogHOro mMicta 04HOYAaCHO B MPOTU/IEXXHUX HaNMpAMKax BUPYLUWIN ABa aBTOMOOII.
Uepes 3 rog nicna noyaTky pyxy BiACTaHb MidXK HUMU cTaHoBWMA 432 KM. LLIBUAKICTb
pyxy OAHOro aBTOMO6insA 6yna 76 km/rog. 3 sIKOK LUBUAKICTIO pyXaBcs Apyrun
aBTOMOGiNbL?

Po3B'a3zaHHA

Bignosiab:

o . . ; . 4da+1
10. 3HangiTb yci HaTypasibHI 3Ha4YeHHA a, Npu AK1X apib T 6yae npaBUIbHUM.

Po3B'a3aHHA

BignoBsigb:

18 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 MATEMATUKA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

BapiaHm 8

YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusibHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.

1. AKy 3 HaBeAeHUX LGP MO>XKHA NiACTaBUTU 3aMICTb 3iPpOYKU Y 3annc 23*6 > 2375, w06
yTBOpW/Iacs rnpasuibHa HePIBHICTL?

1A B _ B r
7 6 5 4
2. CnpocTiTb BUpas3 2,1b + 0,6b — 1,9b.
1A B B r
4,6b 46b 0,8b 8b
3. MopaiiTte y BUrnsaai HenpaBuAbHOro Apoby 4ncno 6% .
1A B _ B r
10 24 26 34
5 5 5 5

4.Y marasuvH 3aBe3nin 120 Kr uykepok, 3 HUX 40 % ctaHoBUAM WOKoNagHi. CKiflbKun

Kiflorpamis LLOKOMAAHUX LYKEPOK 3aBe3/iv B MarasmH?

A

1B

1B

r

30 kr

48 Kr

24 Kr

36 Kr

YacTtuHa 2. 3a80aHHSA 5-7 sukoHalime Ha YepHemMuyi ma 3anuwime MisibKu 8ionoesiob.

\

C D K

5. 3 BepwwmnHU po3ropHyToro kKyta CDK, 306pa>keHOro Ha pwu
CYHKY, npoBegeHo npomeHi DP i DE Tak, wo ZPDK =112°,
ZCDE = 144°. O64uncniTb rpagycHy mipy kyta PDE.

Bignosiab:

6. 3HangiTb 3Ha4YeHHs Bupasy 51 : (1,24 + 0,46) — 2,7.
Bignosiab:

7. MepumeTp KBagpaTa gopisHioe 20 cM. O64YMCNiTL NJIOLLY LbOro KBagpara.

Bignosiab:

19



YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P0O3B’sXKiTb PIBHAHHA (92 —X) : 7 = 12.
Po3B'a3aHHA

Bignosiab:

9. 3 oAHIET 3a/1I3HNYHOT CTaHLIT 04HOYAaCHO B MPOTU/IEXKHUX HaNpAMKax BUPYLUWUAW ABa
nor3an. Yepes 5rog nicnga noyatky pyxy BigcTaHb MiDK HUMMKU cTaHoBuNa 605 K.
LLIBUAKICTb pyXy oAHOro noisga 6yna 65 km/rofd. 3 sIKOK LUBUAKICTIO pyXaBcsA
ApYyruvii noisg?

Po3B'a3zaHHA

Bignosiab:

10. 3HaWgiTb yCi HaTypasibHi 3Ha4YeHHSA X, NPU AKUX 4pib

5
- Oyfe HenpaBUNbHUM.

Po3B'a3aHHA

BignoBsigb:

20 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusibHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA

3 MATEMATUKHA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

BapiaHm 9

1. AKy 3 HaBeAeHUX LUU(P MO>KHA NiACTaBUTM 3aMICTb 3ipoYKU Y 3annc 97*8 < 9745, 06
yTBOpW/Iacs rnpaBusibHa HEPIBHICTb?

1A B _ B r
4 3 5 6
2. CnpocTiTb BUpa3 2,6a—0,7a + 3,5a.
1A B B r
5,2a 5,3a 5,4a 6,4a
3. MopaiiTte y BUrnsaai HernpaBuabHOIo Apoby Yncno 3% .
1A B _ B r
49 63 34 19
15 15 15 15

4. MopcbKa Boga MIicTUTb 6 % coni. CKislbKM Kinorpamis coni Mictutbcs B 30 Kr

MOpPCbLKOT Bogn?

A

1B

1B

r

18 Kr

5kr

0,5 Kkr

1,8 kr

YacTtuHa 2. 3a80aHHSA 5-7 sukoHalime Ha YepHeMuyi ma 3anuwime MizibKu 8ionosiob.

5.3 BepwnHU po3ropHyToro kyta CPF, 306pa>keHOro Ha pwu
CYHKY, nposegeHo npomeHi PK i PA Tak, wo ZCPA =148°,
ZKPF =162°. O6uncnitb rpagycHy mipy Kyta KPA.

Bignosiab:

6. 3HaingiTb 3Ha4YeHHA BUpa3y 42 : (1,09 + 1,01) — 5,6.
Bignosiab:

7. MepumeTp KBagpaTa AopiBHIOE 24 cM. O64MCAiTh N/IOLLY LbOro KBagpara.

Bignosiab:

21



YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P03B’sKiTb PiBHAHHA (85— X) : 3 =16.
Po3B'A3aHHA

Bignosiab:
9. 3 oAHOro micTta OHOYAaCHO B MPOTU/IEXKHNX HanpsMKax BUTXa/In ABa MOTOLMKIIICTA.

Uepes 3 rog nicna noyaTtky pyxy BiAcTaHb MidXK HAMU cTaHoBMMAa 396 KM. LLIBUAKICTb

PyXy OAHOro MoTOoUMKAicTa 6yna 62 Km/rof. 3 sIKOKW LUIBMAKICTIO pyxaBcsa Apyrumn
MOTOLMKIIICT?
Po3B'a3aHHs

Bignosiab:

6a+7

10. 3HanaiTb yci HaTypasibHi 3HAYEeHHSA a, NpU SKUX Apio oyne npaBUIbHUM.

Po3B'a3aHHA

Bignosiab:

22 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 MATEMATUKA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

Bapianm 10

YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusibHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.

1. AKy 3 HaBeAeHUX LU(P MO>XKHA NiACTaBUTM 3aMICTb 3ipoYKKM Y 3annc 56*9 < 5618, 1,06
yTBOpW/Iacs rnpasuibHa HePIBHICTL?

1A B _ B r
3 2 1 0
2. CnpocTiTb BMpa3 1,2m + 2,9m —1,6m.
1A B B r
2,6m 2,5m 3,3m 4,2m
3. MopaiiTte y BUrnsaai HenpaBuAbHOro Apoby 4ncno 2% .
1A B _ B r
21 25 32 8
13 13 13 13

4. bypiBennbHUKM Manu BigpeMoHTyBaTu 400 M wnaxonposody. 3a Mepwinii TUXKAeHb
6yno BMKoOHaHO 32 % 3ansiaHoBaHOI Po60oTWU. CKi/lbKM METPIB LLUIAXOMNPOBOAY Bif
PeMOHTYBaIM 3@ NEPLLUNIA TUXKAEHL?

LA | IB i L r

128 m 80 m 144 m 160 m

YacTtuHa 2. 3a80aHHSA 5-7 sukoHalime Ha YepHeMuyi ma 3anuwime MisibKu 8ionosiob.

5.3 BepwnHU po3ropHyToro Kyta AOC, 306pa>keHOro Ha pwu D B
CYHKY, nposefeHo npomeHi OD i OB Tak, wo ZAOB =136°,

ZCOD = 105°. O6uuncnitb rpagycHy mipy Kkyta DOB.

. . A 0] C
Bignosigb:

6. 3HalgiTb 3HauYeHHs Bupasy 36 : (1,14 + 0,66) — 2,3.
Bignosiab:

7. MepumeTp KBagpaTa AopiBHIOE 12 cM. O64MCAiTh N/IOLLY LbOro KBagpara.

Bignosiab:

23



YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P0O3B’sKiTb PiBHAHHA (X — 18) : 5 = 14.
Po3B'a3aHHA

Bignosiab:

9. 3 TypnCTUYHOro Tabopy 0AHOYACHO B MPOTUIEXXHMNX HANMPAMKax BUPYLUUAN ABI TPynu

TypucTiB. Yepes 4 rog nicnsa X Buxody 3 Tabopy BifCTaHb MiXXK HMMMK CTaHOBMNA

36 KM. OgHa 3 rpyn pyxanacsa 3i WBMAKICTIO 4 KM/T0of,. 3 AKO0 LUBUAKICTIO pyXasacs
Apyra rpyna?

Po3B'a3aHHS

Bignosiab:

10. 3HaWgiTb yCi HaTypasibHi 3HaYeHHSA X, NPU AKUX 4pib

OyfZie HempaBUIbHUM.
+1
Po3B'Aa3aHHA

BignoBsigb:

24 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

Bapianm 11
YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusbHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.
1. YKaxKiTb NpaBu/ibHY HEPIBHICTb:
A /B /B r
0,6 <0,09 9,3>9,091 0,086 >0,2 19,5>19,51
2. CnpocTiTb BUpa3 6 + 28n — 11n.
A B /B r
28n + 17 34n—-11 34—11n 6+17n
3. MepeTBOPITL Y MiLLAHEe YnCIo Apib j—i.
A B /B _r
5 il 4> 4
11 11 11 11

3 MATEMATUKHA

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

4. nowa nons crtaHoBmTb 160 ra. MNweHuueto 3acianm 35 % uboro nonsa. AKy noLy

5.

A /B /B r
60ra 56 ra 52ra 48 ra
YacTtuHa 2. 3a80aHHA 5-7 sUKoHalme Ha YepHemMuyi ma 3anuwime misibKu 8ionoeioe.
MpomiHb TK € 6icekTpucoto Kyta NTD, 306pa>keHOro Ha PUCYHKY, M
/ZMTK =138°, ZMTD — po3ropHyTuin. O6UuCNiTb rpagycHy mipy
Kyta MTN. T N
Bignosiab: T
K
. 3HalaiTb 3Ha4YeHHs BMpasy (36 —1,8-2,7) : 0,9. D
Bignosiab:
.OpHa cTopoHa MpPAMOKYTHMKA [AOPIiBHIOE 8 CcM, a Apyra — Ha 7 cMm Oinblia 3a Hel.

3acisifiv NeHnLen?

3HagiTe NeEpUMETP NPSAMOKYTHUKA.

Bignosiab:

25




YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P03B’sKiTb PIBHAHHA 14(X — 9) = 42.
Po3B'A3aHHA

Bignosiab:

9. 3 OBOX MICT, BiACTaHb MI>K AKUMMN A0pPiBHIOE 450 KM, 04HOYACHO BMUIXann HasycTpiy
OAVH OAHOMY [Ba aBTOMOOGiNI, AKi 3ycTpinucs 4epe3 3 rof Micns noyaTkKy pPyxy.
LLIBUAKICTb pyXy OAHOro aBTOMO6iNA ctaHoBuna 85 kKm/rof. 3 AKOKW LWIBUAKICTIO
pyXaBscsi Apyruii asToMobiNb?

Po3B'A3aHHA

Bignosiab:

o . . . .. bc+11
10. 3HaingiTb yci HaTypasibHI 3Ha4YeHHSA C, MPU AKNX 4pi6

oyae npaBUbHUM.

Po3B'a3aHHA

BignoBsigb:

26 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady |'||p‘cyMKOBA KOHTPOJNIbHA POBOTA
3 MATEMATUKN

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

BapiaHm 12
YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusbHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.
1. YKaxKiTb NpaBu/ibHY HEPIBHICTb:
A /B /B r
13,7>13,71 4,6 >4,073 0,9<0,099 8,4 <8,311
2. CnipocTiTb BMpa3 32x — 11x + 6.
A /B /B r
26x—-11 38x—-11 21X+ 6 32X +5
3. MepeTBOPITb Y MiLLAHEe Ynco Apib % .
A /B /B r
3 31t 414 33
17 17 17 17

4. Cnnae MicTUTb 14 % cpibna. CKinbKu rpamis cpibna mictntbca B 500 r cniaBy?

LA | B | |B L r

140 r o6 T 701 56r

YacTtuHa 2. 3a80aHHA 5-7 sUKOHalme Ha YepHemMuyi ma 3anuwime misibKu 8ionoeioe.

5. MpomiHb OD € GicekTpucolo Kyta MON, 306parkeHoro Ha pu K Q N
CYHKY, ZMON =46°, ZKON — po3ropHyTtuini. 3HangiTb %
rpagycHy mipy kyta KOD.

M
Bignosiab:

6. 3HalgiTb 3HayYeHHs Bupasy (14—-2,8-2,4): 0,7.
Bignosiab:

7. 0fHa CTOpoHa NMPAMOKYTHUKA [0pPiBHIOE 17 cMm, a apyra — y 3 pa3u 6isiblua 3a Hel.
3HangiTe NnepuMeTp NPAMOKYTHUKA.

Bignosiab:

27



YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hasedimb no8He p0O38’A3aHHA.
8. P03B’s1KiTb PIBHAHHSA (X — 6) - 14 = 70.
Po3B'aA3aHHA

Bianosifab:

9.3 [ABOX HaceneHUxX NyHKTIB, BiACTaHb MK AKUMW [OPIBHWE 54 KM, 0AHOYacHO
BUTXaNIN Ha3yCcTpiy O4VH OAHOMY [Ba BenocunegucTun, AKi 3yCcTpinivca yepes 2 rog

nicna noyarky pyxy. LWBMAKICTE pyxy nepLuoro BesiocuneguctTa CTaHoBMNA
12 km/roj,. 3 KO LWBNAKICTIO pyXaBcs Apyruii BesiocunegucT?
Po3B'A3aHHA

Bignosiab:

10. 3HaWgiTb yCi HaTypasibHi 3HaYeHHSA p, NPU AKNX Api6 5 OyZie HenpaBU/IbHUM.

Po3B'a3aHHA

Bignosiab:

28 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 MATEMATUKHA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

BapiaHm 13
YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusbHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.
1. YKaxKiTb NpaBu/ibHY HEPIBHICTb:
A /B /B r
0,3<0,08 7,2>7,094 0,065>0,1 12,9>12,91
2. CnpocTiTb BUpa3 19a — 8a + 5.
A /B /B r
16a 6a 12a+5 lla+5
. . . 29
3. MepeTBOPITL Y MiLLaHe Yncio Apib e
A /B /B r
32 53 43 3/
8 8 8 8

4. CnnaB MiCTUTL 8 %o M

igi. CKiNlbKU Kiniorpamis migi mictuteca B 400 Kr crinasy?

A

B

B

r

24 Kr

50 kr

32 Kr

40 Kr

YacTtuHa 2. 3a80aHHA 5-7 sUKoHalime Ha YepHemMuyi ma 3anuwime MizibKu 8ionoesiob.

5. MpomiHb OD € 6icekTpucoro Kyta BOC, 306pa>keHOro Ha puCcyHKy, B D
/ZBOC =64°, ZAOC — po3ropHyTuin. OBUmncniTe rpagycHy Mmipy
KyTa AOD. X & o

Bignosiab:

6. 3HalgiTb 3HayYeHHs Bupasy (10—-2,6 - 3,2) : 0,8.

Bignosiab:

7. OfHa CTOpOHa NMPSIMOKYTHUKaA [0pPIiBHIOE 24 cM, a Agpyra — Yy 4 pasu MeHLua Bif Hel.
3HargiTe NnepuMeTp NPAMOKYTHUKaA.

Bignosiab:

29



YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P03B’sKiTb pPIBHAHHA (X —12) - 45 = 180.
Po3B'A3aHHA

Bignosiab:

9. 3 ABOX MICT, BigCTaHb MiDK AKUMU [0PiBHIOE 540 KM, OAHOYACHO BUTXanIN Ha3ycTpiy
OOWH OAHOMY ABa aBTOMOOI/, AKI 3YCTPINUCA 4Yepe3 4 rof MNicns no4yatky pyxy.
LLIBUAKICTb pyXYy OAHOro aBTOMOOINA cTaHoBWAa 72 KM/rof. 3 AKOKW LUBUAKICTIO
pyxaBcs Apyruin aBToMo6inb?

Po3B'A3aHHA

Bignosiab:

10. 3HaingiTb yci HaTypasibHi 3Ha4YeHHA b, Npn AKnX apib 11b+5

6y/ie NpaBUNbHUM.

Po3B'aA3aHHS

Bignosiab:

30 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 MATEMATUKHA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

Bapianm 14
YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusbHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.
1. YKaxKiTb NpaBu/ibHY HEPIBHICTb:
A /B /B r
0,2>0,03 7,6<7,59 0,489 > 0,49 1,223>1,23
2. CnpocTiTb BUpas3 27x + 5 — 6x.
A /B /B r
32X —6 5x+21 21X+ 5 33x-5
. . . 39
3. MepeTBOPITb Y MiLLAHEe Ynco Apib -
A /B /B r
41 5f 52 6§
7 7 7 7

4. CnnaB MICTUTb 16 % UMHKY. CKiflbKU Kinorpamis UMHKY MicTUTbCSA B 300 Kr cniaBy?

LA

B

B

]r

64 Kr

36 Kr

48 Kr

24 Kr

YacTtuHa 2. 3a80aHHSA 5-7 sukoHalime Ha YepHeMuyi ma 3anuwime MisibKu 8ionosiob.

CYHKY, ZKMC=106°, ZAMK — po3ropHyTuii. O64ncniTb

5. MpomiHb MB € 6icekTpucoro kyta AMC, 300pa>keHOro Ha pwu B\&
rpagycHy mipy kyta BMC.

A M K
Bignosiab:

6. 3HangiTb 3Ha4YeHHs Bupasy (12—-4,2-2,4) : 0,6.
Bignosiab:

7.0fHa CcTOpoHa NPAMOKYTHMKA [O0PIBHIOE 14 cM, a gpyra — Ha 6 cMm 6inbLua 3a Hel.
3HangiTe NnepUMETP NPAMOKYTHUKA.

Bignosiab:

31



YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hasedimb no8He p0O38’A3aHHA.
8. P03B’s>KiTb pIBHAHHA (X — 8) - 13 = 65.
Po3B'A3aHHA

Bignosiab:

9.3 [ABOX CTaHUil, BiACTaHb MIXK SIKUMU [0PiBHIOE 396 KM, OAHOYACHO BUTXaun
Ha3yCTpiy 0ANH O4HOMY ABa MOTArU, Ki 3ycTpinvca Yyepes 3 rof nicisg novyaTky pyxy.
LLIBMOKICTE pyXy OAHOro 3 noTAriB crtaHoBwuiia 60 Km/rof. 3 AKOH LUBUAKICTIO
pyXaBcsi ApYTni NoTAr?

Po3B'A3aHHA

Bignosiab:

o - . . . 38
10. 3HanAiTb yci HaTypasbHi 3Ha4YeHHs K, Npy SKNx apio i3 byfe HenpaBUIbHUM.
+

Po3B'aA3aHHS

Bignosiab:

32 OuiHka






YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.

8. P0O3B’sXKiTb PIBHAHHA (X — 12) - 15 = 75.
Po3B'aA3aHHA

Bianosifab:

9. 3 ABOX MICT, BiACTaHb MIDK AKUMU AOPIBHIOE 84 KM, 04HOYACHO BUIXa/IN HA3yCTpiy
OAMH OAHOMY MOTOLUMKIAICT |1 BesocunegucT, SKI 3ycTpiinca 4epe3 2 rog nicnsa

noyatky pyxy. LBuakicTe Benocunegucta craHoBuna 14 Kwm/roh. 3 SIKOKO
LWIBUAKICTIO pyXaBCA MOTOLUKIICT?
Po3B'A3aHHA

BignoBsigb:

o . . . .. 9a+8
10. 3HangiTb yci HaTypasibHI 3Ha4YeHHA a, NPU AKNX 4pib oyfe npaBUNbHUM.
Po3B'a3aHHA

Bignosigb:

34 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 MATEMATUKHA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

Bapianm 16
YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusbHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.
1. YKaxKiTb NpaBu/ibHY HEPIBHICTb:
A /B /B r
0,06 >0,4 0,32<0,235 25,6 < 25,56 6,2 >6,087
2. CnipocTiTb Bupa3 37y — 14y + 11.
A /B /B r
48y — 14 23y +11 14y + 48 11y + 23
3. MepeTBOPITb Y MiLLAHEe Ynco Apib ? .
A /B /B r
4° 32 34 43
7 7 7 7

4.3 uyKpoBux 6ypsikiB y npoueci nepepobkn Bnxoantb 15 % UyKpy. CKiNlbKU LYKPY

MO>XHa oTpmumaTtu 3 40 T LlyKPOBOro 6ypsiky?

LA

B

B

r

4T

6T

75T

8T

YacTtuHa 2. 3a80aHHA 5-7 8UKOHAUmMe Ha YepHemMuyi ma 3anuwime misbKu 8ionoegioe.

5. MpomiHb OM € 6icekTpucoro Kyta AOK, 3006pa>KeHOro Ha pu
CYHKY, ZAOM = 29°, ZKOP — po3ropHyTuii. 3HangiTb rpagycHy

Mipy KyTa AOP.
Bignosiab:

6. 3HangiTb 3Ha4YeHHs Bupasy (21 —-3,4-5,1) : 0,6.

Bignosiab:

2

K O P

7.0fHa CTopoHa NPAMOKYTHMKA AopiBHIOE 33 CM, a Apyra — Ha 7 CM MeHLUa Bif, Hel.
3HangiTe NnepuMeTp NPAMOKYTHUKA.

Bignosiab:

35



YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hasedimb no8He p0O38’A3aHHA.
8. P03B’s>KIiTb piBHAHHA (X — 16) - 21 = 84.
Po3B'A3aHHA

Bignosiab:

9. 3 ABOX MICT, BiACTaHb Mi>XK SAKUMN A0piBHIOE 460 KM, OAHOYACHO BUTXa/IM Ha3yCcTpiy
OOVH OAHOMY [Ba aBTOOycU, AKI 3yCTpi/iMca 4yepe3 4 rof NicNs rnoyaTtky pyxy.
LLIBMOKICTE pyXy OAHOro 3 aBToOyciB cTaHOBMAa 55 KmM/rof. 3 AKOK LUBUAKICTIO
pyXaBscsi Apyruii asTobyc?

Po3B'A3aHHA

Bignosiab:

10. 3HangiTb yci HaTypanbHi 3Ha4YeHHS K, npu SKuUx api6 Oyfe HenpaBUbHUM.

8k+11
Po3B'A3aHHS

Bignosiab:

36 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 MATEMATUKHA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

BapiaHm 17
YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusbHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.
1. YKaXiTb NpaBu/IbHY HEPIBHICTb:
A B /B r
1,4<1,06 0,243>0,3 4,7> 4,625 17,41 <17,4

2. CnpocTiTb BUpas3 3 + 16a — 5a.

A

1B

1B

r

21+ 3a 19 —5a 16 —2a 3+1la
3. MepeTBOPITL Y MiLLAHe Yncro Apib % .
1A B _ B r
’2 2 >l 4
15 15 15 15

4. TypucT 3a 4 fHi nogonas MapLupyT 3aBAoBXKKKM 80 KM. 3a YeTBepPTUIA eHb BiH Nojosias
15 % [0BXUHU MapLUpyTy. CKiflbKU KiJIOMETPiB NPOMLLOB TYPUCT 3a YeTBEPTUN [eHb?

A

1B

1B

r

16 Km

12 Km

8 KM

18 Km

YacTtuHa 2. 3a80aHHSA 5-7 sukoHalime Ha YepHemMuyi ma 3anuwime MisibKu 8ionoesiob.

5. NMpomiHb BF € 6icekTpucoro kyta ABK, 306pa>keHOro Ha pucyHky,
ZABK =126°, ZABC — po3ropHyTuii. O6umcnitb rpagycHy mipy

KyTa CBF.
Bignosiab:

6. 3HaingiTb 3HauYeHHA Bupasy (12—-3,6-2,4) : 0,4.

Bignosiab:

A B C

/N

7. 0fHa cTopoHa NMPAMOKYTHUKA [OPIBHIOE 24 cM, a Apyra — y 3 pa3n MeHwa Bif Hel.
3HangiTe NnepuMeTp NPAMOKYTHUKA.

Bignosiab:

37




YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.

8. P03B’sKiTb PiBHAHHSA (X — 13) - 27 = 108.
Po3B'aA3aHHA

Bianosifab:

9. 3 gBoXx cis, BigcTaHb Mi>K AKUMW AopiBHIOE 30 KM, 04HOYACHO BUPYLLUWUAW Ha3yCTpiY
OAMH OAHOMY BeslocuneamcT i niwoxig, AKi 3yCTpIi/INcA Yepes3 2 rof nicnsa noyaTtky
pyxy. LLUBuAKICTb pyxy niwoxoga ctaHoBuna 4 km/rof. 3 AKOK LUBUAKICTIO TXaB
BesiocunegucT?

Po3B'a3zaHHA

Bignosiab:

9a+4

10. 3HalfiTb yCi HaTypasibHi 3Ha4YeHHSA a, Npu AKUX 4pib OyfZie NpaBUNbLHUM.

Po3B'aA3aHHS

Bignosiab:

38 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady |'||p‘cyMKOBA KOHTPOJNIbHA POBOTA
3 MATEMATUKNA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

Bapianm 18

YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusbHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.
1. YKaxKiTb NpaBu/ibHY HEPIBHICTb:

A B /B r

2,4<2,39 4,1> 4,086 5,168 > 5,17 15,73 < 15,68

2. CnipocTiTb BUpa3 9 + 26¢c — 11c.

A B /B r

26c—2 9c + 15 35-11c 9+ 15¢

3. MepeTBOPITL Y MiLLAaHe Yncsio Apib % .

LA | IB i L r

8 428 48 !
13 13 13 13

4. Pyga mictntb 12 % migi. CKiNbKY TOHH Mifil MiCTUTbCA B 20 T pyan?

LA | B H: L r

24T 3T 25T 571

YacTtuHa 2. 3a80aHHA 5-7 sUKOHAlme Ha YepHemMuyi ma 3anuwime misbKu 8ionoeioe.

5. MpomiHb OD € 6icekTpucoo Kyta AOF, 306pa>keHOro Ha PUCYHKY, D A
ZAOF =72°, ZAON — po3ropHyTUiA. 3HalfiTb rpagycHy Mmipy
KyTa DON. F
O
Bignosiab:
N

6. 3HalaiTb 3HayYeHHs Bupasy (10—-2,5-0,9) : 0,2.
Bignosiab:

7.04Ha cTopoHa NPAMOKYTHUKA A0piBHIOE 18 cm, a gpyra — Ha 4 cm 6isiblua 3a Hel.
3HangiTe NnepuMeTp NPAMOKYTHUKA.

Bignosiab:

39



YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P0O3B’s1KiTb PiBHAHHA 6(X — 15) = 48.
Po3B'A3aHHA

Bignosiab:

9. 3 ABOX cin, BiACTaHb MIDK SIKUMW [OPiBHIOE 18 KM, OfHOYAaCHO BUALLAW Ha3yCcTpiy
OAVH OAHOMY [ABa MiLOX0Au, AKI 3yCTpisIncA 4Yepe3 2 rog nicns nodyatky pyxy.
LLIBMAKICTb O4HOro 3 niwoxogiB ctaHoBUMa 5 KM/rof. 3 SIKOK WBUAKICTIO pyXaBcsA
ApYyrnii niwoxia?

Po3B'a3zaHHA

Bignosiab:

10. 3HalgiTb yci HaTypasibHi 3Ha4YeHHA d, Npy AKUX 4pib

8 0 OyZie HenmpaBUIbHUM.

Po3B'aA3aHHS

Bignosiab:

40 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 MATEMATUKHA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

BapiaHm 19
YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusbHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.
1. YKaxKiTb NpaBu/ibHY HEPIBHICTb:
A /B /B r
4,1>3,99 7,81>7,98 0,02>0,11 14,293 > 14,31
2. CnpocTiTb BUpas3 15 + 31y — 7y.
A /B /B r
39y 3ly +8 46y — 7 24y + 15
3. MepeTBOPITL Y MiLLaHe Yncrio Apib j—g )
A /B /B r
16 -’ S L
19 19 19 19

4.Y MopcbKih Bogi MicTUTbeA 4 % coni. CKiflbKn coni MicTUTbeA B 450 KI MOPCbKOT

BOAMN?

A

1B

1B

r

18 Kr

16 Kr

9 Kr

4,5 Kkr

YacTtuHa 2. 3a80aHHA 5-7 sUKOHAlime Ha YepHemMuyi ma 3anuwime misibKu 8ionoeioe.

\

A D B

5. MpomiHb DM € 6icekTpucoo Kyta KDB, 306pa>KeHOro Ha pucyH
Ky, ZKDM =56°, ZADB — po3ropHyTuin. O6umncnite rpagycHy
Mipy KyTa ADK.

Bignosiab:

6. 3HangiTb 3Ha4YeHHs Bupasy (21 —-5,6-2,8) : 0,7.
Bignosiab:

7.0pHa cTopoHa NMPAMOKYTHUKA J0piBHIOE 16 cM, a gpyra — Ha 3 CM MeHLua Bij Hel.
3HangiTe NnepMMeTP NPAMOKYTHUKA.

Bignosiab:

41



YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P0O3B’sKiTb PiBHAHHA 9(X — 11) = 63.
Po3B'a3aHHA

Bignosiab:

9.3 [BOX MOPCbKMX MOPTIB, BiACTaHb MIDK AKUMU [OPIBHIOE 255 KM, 04HOYAaCHO
BUPYLLMNM Ha3yCTpidy OAWH OAHOMY [Ba Katepu, AKi 3ycTpinmca yepes 3 rog nicns
noyatky pyxy. LLIBUAKICTb pyxy 0AHOro 3 KarepiB ctaHoBuna 50 km/rof. 3 AKOKO

LIBMAKICTIO pyXaBcs Apyrunin katep?
Po3B'a3aHHS

Bignosiab:

o - . . . ba+1
10. 3HangiTb yci HaTypasibHI 3Ha4YeHHA a, Npu AK1X 4pib 3—7 oyne npaBUIbHUM.

Po3B'sA3aHHS

Bignosiab:

42 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 MATEMATUKA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

BapiaHm 20

YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusbHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.
1. YKaxKiTb NpaBu/ibHY HEPIBHICTb:

A B /B r

8,299 > 8,31 3,2<3,19 0,03<0,12 14,7 > 14,71

2. CnipocTiTe BUpa3 4 + 23b — 7b.

A B /B r

27b -7 4+ 16b 23b-3 30b+4

3. MepeTBOPITL Y MiLLAaHe Yncsio Apib % .

A

1B

1B

r

7
12

7
12

S
12

S
12

4. Po34mH MicTUTb 12 % coni. CKinbku rpamis cosii Mictutbes B 1300 r po3vnHy?

A

1B

1B

r

1561 132r 130r 168r
YacTtuHa 2. 3a80aHHA 5-7 sUKOHAlme Ha YepHemMuyi ma 3anuwime misbKu 8ionoeioe.
5. MpomiHb FK € 6icekTpucoto Kyta TFN, 306pa>KeHOro Ha puUCyHKy, T K
ZMFT =42°, ZMFN — po3ropHyTuii. O64mncniTb rpagycHy mipy
kyTa KFT.
M F N
Bignosiab:

6. 3HaniTb 3HaueHHs Bupasy (6 —4,3 - 0,6) : 0,3.

Bignosiab:

7. 0fAHa cTopoHa NPAMOKYTHMKa fopiBHIOE 11 cMm, a gpyra — y 3 pa3u bisiblua 3a Hel.
3HangiTe NepUMeTp NPAMOKYTHUKA.

Bignosiab:

43




YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P03B’s1XKiTb PIBHAHHA (X — 7) - 8 = 40.
Po3B'a3aHHA

Bignosiab:

9. 3 ABOX cin, BiACTaHb MK SAKUMW [OPIBHIOE 44 KM, O4HOYACHO BUIXasln Ha3ycTpiy
O4VH O4HOMY [Ba BeslocUneancTu, AKi 3yCTpiIMca vepes 2 rof nicasa rnoyvyatky pyxy.
LLIBUAKICTb pyxXy OAHOro 3 BenocunegucTiB crtaHoBuna 12 km/rog. 3 KO
LWBUAKICTIO pyXaBcs ApYyrnii BeNocunesncT?

Po3B'a3zaHHA

Bignosiab:

10. 3HaingiTb yci HaTypasibHi 3Ha4YeHHS M, NpU AKNUX apib

.
3 6y/ie HernpaBUIbHUM.

Po3B'aA3aHHS

Bignosigp:

44 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 MATEMATUKHA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

Bapianm 21

YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusibHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.

1. YKaXKiTb NpaBU/IbHY HEPIBHICTb:

A

1B

HE: L r

1 1
_>_
17 16

11 9
—_ < —_
19 19

7 8 13
—>— 1>—
5 9 12

2. CnpocTiTb BUpa3 0,4x - 2,5y.

A

1B

| IB L r

Xy

0,1xy

100xy 10xy

3. O64nCNiTb PI3HNLIO 3—2%.

A

1B
1

HE: L r
7
8

11 1 17
8 8 8
4. TypucT nogonas 21 KM, WO cTaHOBUTb 70 % yCcbOro mMapLupyTy. 3HalgiTb A0BXXUHY
MapLUpyTy.
1A B _ B r
100 Km 75 KM 30 KM 70 KM

YacTtuHa 2. 3a80aHHA 5-7 8UKOHAlUmMe Ha YepHemMuyi ma 3anuwime misbKu 8ionoegioe.

5.3 BepwuHM npamMoro Kyta COD, 306pa>keHOro Ha pPUCYHKY, o D
nposefeHo npomeHi OA i OB Tak, wo £ZCOA =59°, Z/BOD =61°.

O6umncniTb rpagycHy mipy kyta AOB.

Bignosiab:

6. 3HaingiTb 3Ha4YeHHsA BMUpa3y 3,1:0,2—-3,5: 7.

Bignosiab:

7.0OHa cTopoHa NPAMOKYTHUKa A0PiBHIOE 28 cM, a gpyra — y 4 pasu MeHLla Bif Hel.
3HangiTb Nowy NPSAMOKYTHUMKA.

Bignosiab:

45



YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P03B’sXKiTb pPiBHAHHA 9(X — 4) = 81.
Po3B'A3aHHA

Bignosiab:

9. BigcTaHb MI>XK [BOMa ceflaMn [JOPIBHOE 22 KM. 3 UUX Ci/1 04HOYaCHO B OfHOMY
HanpAMKY BUPYLUIWAN aBTOOYC | BaHTaXKHUIA aBTOMOOGI/b. [Monepeay TXaB BaHTa>KHUN
aBTOMOGINb 3i WBUAKICTIO 47 KM/T0A, a aBTobyC TxXaB 3i lBMAKiIcTio 58 km/rog. Yepes
CKiNIbKM roOAVH Nicns Nno4aTKy pyxXy aBTo6yC Ha3go>KeHe BaHTaXKHMI aBTOMOGiNb?

Po3B'a3zaHHA

Bignosiab:

o . . ; ._4n-3
10. 3HaingiTb yci HaTypasibHI 3Ha4YeHHA N, NPU AKX pio

oyfe NpaBUNbHUM.

Po3B'a3aHHA

BignoBsigb:

46 OuiHka






YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P0O3B’sKiTb PIBHAHHA (X — 14) - 9 =45,
Po3B'aA3aHHA

Bianosifab:

9. BigcTaHb MDK gBoMa MicTamMu [OpPIBHIOE 42 KM. 3 UUX MICT 04HOYacHO B Of4HOMY
HanpAMKY BUPYLUWUAW ABa aBTobycu. Mepunin aBTobyc 1Xas noriepegy 3i WBUAKICTIO
48 km/rof, Apyruii HasaoraHsB Moro 3i WBmnaKicTio 55 km/rog. Yepes cKinbKu rogmH
nicnsa novaTKy pyxy Apyrui aBTobyc Ha3[o>KeHe NepLumnin?

Po3B'a3zaHHA

Bignosiab:

10. 3HanAiTeb yci HaTypasibHi 3HaYeHHSA a, NpU SKUX Apio

26
5 6y/ie HenpaBUbHUM.

Po3B'a3aHHA

Bignosiab:

48 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA

3 MATEMATUKHA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

BapiaHm 23

YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusibHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.

1. YKaXKiTb NpaBU/IbHY HEPIBHICTb:

LA 1B B _r
6 9 7 11 15 11 18
—>— —<— —<— 1>—
7 8 15 15 26 26 17
2. CnpocTiTb BMpa3 0,4a - 3,5b.
LA 1B /B _r
0,14ab 140ab 1,4ab 14ab

3. O64nCNITb PI3HULLIO 10—3%.

A

1B

1B

r

62
7

78
7

6l
-

1
7

4. PognHa npuabana y KpeauT Tenesi3op, 3po6uBLLIN MepLunii BHECOK Y po3mipi 900 rpH.,
o ctaHoBUTb 30 % BapTOCTi TeneBi3opa. CKi/IbKM rpyBeHb KOLLTYE TeNnesi3op?

A 1B B _r
2400 rpH. 2700 rpH. 3000 rpH. 3600 rpH.
YacTtuHa 2. 3a80aHHA 5-7 8UKOHAlUmMe Ha YepHemMuyi ma 3anuwime misbKu 8ionoegioe.
5.3 BepwuHM npsamoro Kyta POK, 306pa>keHOro Ha pPUCYHKY, o P
nposefeHo npomeHi OM i ON Tak, wo ZKOM =53°, ZNOP =77°.
O6umncniTb rpagycHy mipy kyta MON. M
Bignosigp: KI \N

6. 3HaingiTb 3Ha4YeHHA BUpa3y 2,9-0,4—-3,6 : 6.

Bignosiab:

7.04Ha cTopoHa NPSIMOKYTHMKa AO0PIiBHIOE 9cM, a Apyra — Ha 9cm 6inbLia 3a Hel.
3HalgiTb NoWwy NPSAMOKYTHUKaA.

Bignosiab:

49



YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P03B’s1KiTb piBHAHHA (X — 8) - 5 = 30.
Po3B'aA3aHHA

Bianosifab:

9. BigcTaHb MI>XK [BOMa ceflaMn [JOPIBHOE 22 KM. 3 UMUX Ci/1 04HOYaCcHO B OfHOMY
HanpAMKY BUPYLLIWAW niwoxig i BeniocuneaucT. Miwoxig iwos nornepeny 3i wWBuUA
KicTio 4 Km/rof, a BesniocuneancT ixasB 3i WBUAKICTIO 15 Km/rod. Yepes CKiNbKK

FOAMH MiCNA NoYaTKy PyxXy Be/IOCUNEANCT Ha3f0XKeHe niwoxona?
Po3B'a3aHHA

Bignosiab:

o - . . ._5n-1
10. 3HaingiTb yci HaTypasibHi 3Ha4YeHHSA N, NPU AKX pio T oye npaBUNbHUM.

Po3B'a3aHHA

Bignosiab:

50 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA

3 MATEMATUKA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

Bapianm 24
YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusibHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.
1. YKaxKiTb NpaBu/ibHY HEPIBHICTb:
A B /B r
1 1 7 9 14 12 10
—>= —>— 1>— —<—
5 3 12 12 15 27 27
2. CnipocTiTb Bupa3 0,6x - 2,5y.
A B /B r
15xy 1,5xy 0,15xy 150xy
3. O64mncniTb pi3HULO 9 —5% .
A B /B r
45 33 42 3§
7 7 7 7

4. Pypa mictntb 60 % 3ani3a. CKisibku Tpeba B3ATH pyau, LWob oTpumartmn 72 T 3anisa?

A /B /B _r
120 T 2201 100T 140 T

YacTtuHa 2. 3a80aHHA 5-7 sUKOHalme Ha YepHemMuyi ma 3anuwime misbKu 8ionoesioe.

5.3 BepwunHM npsamoro Kyta KOP, 300pa>XeHOro Ha PUCYHKY, Mpo F K
BefleHo npomeHi OE i OF Tak, Wo ZPOF=49°, /EOK = 65°. E
O6umncniTb rpagycHy mipy kyta EOF.

Bignosiab: P 0

6. 3HaingiTb 3Ha4YeHHA Bupasy 3,2-0,3—-2,5: 5.

Bignosiab:

7.0paHa cTopoHa NPAMOKYTHUKa [A0PIBHIOE 6 cM, a gpyra — Yy 5 pasiB 6ifiblua 3a Hel.
3HalgiTb Nowy NPSAMOKYTHUMKaA.

Bignosiab:

51




YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P0O3B’sKiTb PiBHAHHA 8(X — 17) = 48.
Po3B'A3aHHA

Bignosiab:

9. BigcTaHb MIDK ABOMA cennuiamm AOpiBHIOE 28 KM. 3 LUX CenLy, 04HOYACHO B O4HOMY
HanpAMKY BUPYLLIWIN MOTOLMKAICT | aBTobyc. ABTOOYC TxXaB norepesy 3i WBUAKICTIO
42 km/rof, a MOTOUMKIIICT TXaB 3i wWBUAKICTIO 56 KMm/rog. Yepe3 CKi/lbKM roaviH
nicnsa noyvyaTky pyxy MOTOLMKIIICT Ha3[0>KeHe aBTobyc?

Po3B'a3aHHA

Bignosiab:

10. 3HanaiTb yci HaTypanbHi 3HAYEeHHS N, NPU AKNUX Api6 oyae HenpaBUIbHUM.

Po3B'a3aHHA

Bignosiab:

52 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA

3 MATEMATUKHA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

Bapianm 25
YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusibHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.
1. YKaXKiTb NpaBU/IbHY HEPIBHICTb:
A /B /B r
11 23 20 3 1 11 3
1>— —>— —<— —>—
10 24 24 12 12 12 2
2. CnpocTiTb BMpa3 0,6m - 0,5n.
A /B /B r
0,3mn 30mn 3mn 0,03mn
3. O6uuncniTb pi3HULIO 6—2%.
A /B /B r
23 32 22 3>
5 5 5 5

4. BepLwIKoBe MOpPO03MBO MICTUTbL 16 % uUyKpy. CKiNbKKM Kinorpamis mMopo3vsa BUroTo
BUNU, SKLLO 6y/10 BUKOPUCTAHO 64 KI LyKpy?

LA 1B B _r
200 Kr 250 Kr 400 Kr 500 Kr
YacTtuHa 2. 3a80aHHSA 5-7 sukoHalime Ha YepHeMuyi ma 3anuwime MisibKu 8ionoesiob.
5.3 BepwinHM npamoro kyta MON, 300pakeHOro Ha PUCYHKY, M 0o
nposegeHo npomeHi OA i OB Tak, wo ZMOB =62°, ZAON = 70°.
O6uuncniTb rpagycHy mipy kyta AOB. A
BignoBifp: B N

6. 3HaliTb 3HayYeHHs Bupasy 2,6 - 0,4 — 2,4 : 6.

Bignosiab:

7.0pHa cTopoHa NMPAMOKYTHUKA JopiBHIOE 11 cm, a gpyra — Ha 3 CM MeHLua Bif Hel.
3HangiTe NoLwy NPAMOKYTHUKA.

Bignosiab:

53




YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P03B’s1XKiTb pPiBHAHHA 8(X — 9) = 32.
Po3B'A3aHHA

Bignosiab:

9. BigcTaHb MK ABOMa ceflaMun A0piBHHOE 36 KM. 3 UMX Ci/1 04HOYaCHO B Of4HOMY
HanpAMKY BUPYLUUAM BenocunegucT i MOTOUMKAICT. BenocuneaucTt 1xas norepeny
3i wBmakicTio 18 km/rog, a MOTOUMKAICT TxaB 3i weugkictio 30 km/rog. Yepes
CKIJIbKM TOAVIH MIC/IA NoYaTKy pyXy MOTOLMKIIICT Ha3fo>KeHe Befiocunegucra?

Po3B'a3zaHHA

Bignosiab:
3n+2

10. 3HanAiTb yci HaTypanbHi 3HAYEeHHS N, NPU AKNUX Api6 oye npaBUNbHUM.

Po3B'a3aHHA

Bignosiab:

54 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 MATEMATUKA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

Bapianm 26
YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusibHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.
1. YKaxKiTb NpaBu/ibHY HEPIBHICTb:
A B /B r
9 11 3 7 4 1 1
—>— 1>-— —>— —<—
17 17 2 15 15 11 13

2. CnpocTiTb BMpa3 0,2a -

2,5b.

A

1B

1B

r

50ab

0,5ab

5ab

0,05ab

3. O6uuncniTh pi3HULEO 7 —1% .

LA 1B /B _r
5t 61 52 62
3 3 3 3
4. Cnnas MIicTUTb 28 % Mifai. fAka maca cniaBy, AKLWLO BiH MICTUTb 56 T Migi?
1A B _ B r
350T 300T 250 T 200T
YacTtuHa 2. 3a80aHHSA 5-7 sukoHalime Ha YyepHeMuyi ma 3anuwime MisibKu 8ionosiob.
5.3 BepwmnHU npamoro kyta EOF, 300pa>keHOro Ha pPUCYHKY, Mpo E K b
BegeHo npomeHi OK i OP Tak, wo ZEOP =44°, /KOF =65°.
O6uuncniTb rpagycHy mipy kyta KOP.
Bignosiab: O F

6. 3HaliTb 3HaYeHHs Bupasy 7,8 -0,2—-1,5: 3.

Bignosiab:

7. 0fHa cTopoHa NMPAMOKYTHUKa [opiBHIOE 15 cMm, a gpyra — y 3 pa3n MeHwa Bif Hel.
3HangiTe nowy NPSAMOKYTHUKA.

Bignosiab:

55




YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P0O3B’s1XKiTb PiBHAHHA 9(X — 7) = 63.
Po3B'a3aHHA

Bianosiab:

9. BigcTaHb MIDK ABOMA cennuiamm AopiBHIOE 48 KM. 3 LUUX cenLly, 04HOYACHO B O4HOMY
HanpAMKY BUPYLLUWUAU ABa MOTOLMKAICTU. MOTOLUMKAICT norepeay 1xas 3i WBUAKICTIO
48 Km/T0of, MOTOLUMKAICT no3agy — 3i wenaKicTo 60 km/rof. Yepes cKilbKn roauH
nicnsa novaTky pyxy Apyrui MOTOLUKIICT HAa340>KeHe nepLuoro?

Po3B'a3zaHHA

Bignosiab:

10. 3HanAiTb yci HaTypasibHi 3HAa4YeHHSA a, NpU SKUX Apio ! 1 oyne HenpaBUIbHUM.

Po3B'a3aHHA

Bignosiab:

56 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 MATEMATUKHA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

BapiaHm 27
YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusibHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.
1. YKaXKiTb NpaBU/IbHY HEPIBHICTb:
A /B /B r
5 7 19 1 1 3 5
—>— 1<— —<— —<—
12 12 20 3 4 19 19
2. CnpocTiTb BMpa3 0,2a - 1,5b.
A /B /B r
3ab 0,3ab 0,03ab 30ab

3. 064mncNiTb pisHULIO 5—

23
8

A

1B

1B

r

22
8

33
8

23
8

3>
8

MicTunocsa 28 r coni?

4. P0o34nH MicTnTb 14 % coni. CKiNbKM rpamiB po3umHy Tpeba B3ATU, W06 Y HbOMY

A 1B B _r
140Tr 400r 200r 280r
YacTtuHa 2. 3a80aHHA 5-7 sUKOHAlme Ha YepHemMuyi ma 3anuwime misibKu 8ionoesioe.
5.3 BepwnHM npsaAmMoro Kyta ABC, 300paXXeHOro Ha PUCYHKY, A M
nposegeHo npomeHi BM i BK Tak, wo ZABK =76°, ZMBC = 65°.
O6umncniTb rpagycHy mipy kyta MBK. K
BignoBigp: B C

6. 3HaingiTb 3HauYeHHA Bupasy 2,4 - 0,8 —-4,2 : 6.

Bignosiab:

7.0OHa cTopoHa NPAMOKYTHUKa A0piBHIOE 12 cMm, a gpyra — y 3 pasu MeHLUa Bif Hel.
3HangiTb Nowy NPSAMOKYTHUMKA.

Bignosiab:

57



YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P0O3B’sXKiTb PiBHAHHA 9(X — 5) = 72.
Po3B'A3aHHA

Bignosiab:

9. 3 ABOX cenuLy, BigcTaHb MI>K AKMMM JOPIiBHIOE 18 KM, OAHOYACHO B 04HOMY HanpsMKy
BUPYLUMAM niwoxig i BenocuneaucT. [lliwoxig iwoB nonepeny 3i LWBWMAKICTHO
3 KM/rof, a BenocuneaucT iXas 3i WBMAKICTo 12 km/rof. Yepes CKisibKU rogmH nicns
rnoyaTKy pyxy BenocunegucT HasgoXkeHe niwioxoaa?

Po3B'a3zaHHA

Bignosiab:

o - . . ._5n-1
10. 3HaingiTb yci HaTypasibHi 3Ha4YeHHS N, NPU AKX pio T oye npaBUNbHUM.

Po3B'a3aHHA

Bignosiab:

58 OuiHka






YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P03B’s1XKiTb pPiBHAHHA 7(X — 5) = 56.
Po3B'a3aHHA

Bianosiab:

9. 3 ABOX CTaHLi, BigCTaHb Mi>XK AKUMW [JOPIBHIOE 24 KM, 0HOYACHO B OAHOMY Hanpsim
Ky BUWLLAW ABa Noi3au. Nonepeay MWwoB noi3g 3i WwBMAKIcTiO 58 Km/roa, nosagy —
31 WBMAKICTO 64 KM/rod. Yepes CKiNIbKWU rognH nicnsa noyaTtky pyxy OAvH Mnoi3g Ha
3/10>KEeHe IHLIWA?

Po3B'a3aHHS

Bignosiab:

o . . . . 13
10. 3HaliaiTb yci HaTypasibHi 3HaYeHHs b, NpY SIKKX api6 015 6y/ie HernpaBUIbHUM.
+

Po3B'a3aHHA

Bignosiab:

60 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusibHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.

1. YKaXKiTb NpaBU/IbHY HEPIBHICTb:

3 MATEMATUKHA

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

Bapianm 29

A /B /B _r
1 1 7 9 31 8 11
—_— > —_ > 1>— —<—
12 7 17 17 30 19 19
2. CnpocTiTb BUpa3 0,6¢ - 1,5b.
A 1B B r
0,9bc 0,09bc 9bc 90bc
3. O64mnCNiTb PI3HULIO 5—2?.
A 1B B r
32 2> 3> 22
7 7 7 7
4. Conogkunii Hanim mictntb 12 % UyKpy. FKa mMaca Hamnot, SIKWOo BiH MicTUTb 601
LyKpy?
A 1B /B r
300r 500r 4001 4501
YacTtuHa 2. 3a80aHHSA 5-7 sukoHalime Ha YepHeMuyi ma 3anuwime MisibKu 8ionoesioe.
5.3 BepwwuHM npamoro kKyta AOB, 3006pa>keHOro Ha PUCYHKY, o B
nposegeHo npomeHi OM i ON Tak, wo ZAOM =75°, ZNOB =41°.
O6uuncniTb rpagycHy mipy kyta NOM. M
Bignosiab: A N

6. 3HaliTb 3HaYeHHs Bnpa3y 3,6 - 0,3—-2,8: 7.

Bignosiab:

7.0OHa CTOpOHa NPSIMOKYTHUKa AopiBHHOE 13 cM, a gpyra — Ha 7 cMm 6inblia 3a Hel.
3HangiTe Nowy NPsIMOKYTHUKA.

Bignosiab:

61



YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P03B’s1XKiTb PiBHAHHA 4(X — 5) = 32.
Po3B'A3aHHA

Bignosiab:

9. 3 OBOX MICT, BiACTaHb MIXK AKVUMU JOPIBHIOE 52 KM, OJHOYACHO B O4HOMY HanpsaMKYy
BUPYLLUWUAM BaHTadKiBKa | JlerkoBuii aBTOMOGiNb. [onepeny Txasia BaHTaXKiBKa
3i WBKMAKICTIO 36 KM/T0A. Yepes CKiNbKU FOAMH NiCNs NoYaTKy pyxy /1erkoBuii aBTo
MO06inb, AKNIA pyXaBcs 3i LWUBUAKICTIO 62 KM/rof, Ha3A0XKeHe BaHTa>KiBKYy?

Po3B'a3zaHHA

Bignosiab:

o - . . .. m+8
10. 3HaingiTb yci HaTypasibHI 3Ha4YeHHS M, Npu AKKUX apib

6y/ie NpaBUNbHUM.

Po3B'a3aHHA

Bignosiab:

62 OuiHka



Micye 0na wmamna Hag4yanbHO20 3aK1ady

© RANGK

NiACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA
3 MATEMATUKA

y4HsA (yyeHuyi) 5 Knacy

BapiaHm 30
YactuHa 1. Y 3a80aHHAX 1-4 no3Ha4yme 0OHy NpasusibHy, Ha 8awly 0yMKY, 8i0n08ioeb.
1. YKaxKiTb NpaBu/ibHY HEPIBHICTb:
A B /B r
42 5 8 3 2 7
1<— —>— —<— —>—
41 17 17 11 11 8 7

2. CnpocTiTb BMpa3 0,4m - 1,5n.

A

1B

1B

r

0,06mn

60mn

0,6mn

6mn

3. O64nCNiTb Pi3HULIO 8—32 .

A

1B

1B

r

51
6

4t
6

42
6

52
6

4. Pypna mictntb 8 % 3anisa. fika maca pyau, SIKLL0 BOHa MICTUTb 24 T 3ani3a?

A

1B

1B

r

2501 300T 200T 150 T

YacTtuHa 2. 3a80aHHA 5-7 sUKOHAlime Ha YepHemMuyi ma 3anuwime misibKu 8ionoeioe.

5.3 BepwmnHM npamoro kyta EOF, 306pa)keHOro Ha pPUCYHKY, Mpo E A
BegeHo npomeHi OA i OB Tak, wo ZEOB =56°, ZAOF =47°. B
O6umncniTb rpagycHy mipy kyta AOB.

O

Bignosiab:

6. 3HaliTb 3Ha4YeHHs Bnpasy 2,8 - 0,6 — 1,6 : 4.

Bignosiab:

7.0paHa cTopoHa NPAMOKYTHMKA [A0PIBHIOE 24 cM, a Apyra — Ha 14 cm MeHLua Bifj Her.
3HangiTe Naowy NPsIMOKYTHUKA.

Bignosiab:

63



© RANGK

YactuHa 3. Y 3a80aHHAx 8—10 Hagedimb no8He p0o38’A3aHHA.
8. P03B’s1XKiTb pPiBHAHHA 8(X — 4) = 56.
Po3B'a3aHHA

Bignosiab:

9. BigcTaHb MDK ABOMA cenmuiamm AopiBHIOE 16 KM. 3 UUX cennLy, 04HOYaCHO B O4HOMY
HanpsAMKY BUPYLUIWAW ABa BenocunegmcTu. Mepluvii BenocunegucT ixas noriepeny
3i WwBKMaKicTo 12 km/roa, apyruim — 3i wBuakicTo 20 km/rog. Yepes CKilbKU rogmnH
nicnsa novaTky pyxy Apyruii BeniocuneanucT Ha3goXKeHe nepLioro?

Po3B'a3zaHHA

Bignosiab:

10. 3HangiTb yCi HaTypasibHi 3Ha4YeHHSA a, Npu AKUX 4pib

2
5 OyfZe HernpaBUIbHUM.

Po3B'aA3aHHS

Bignosiab:

64 OuiHka
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